

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Španielsko

Dátum od-do: 27.11. – 29.11. 2013

Účastníci ZPC: Katarína Kapišinská

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

V meste Gijon, Asturias, Španielsko, sa konal 6. workshop projektu Difass v rámci komponentu 3 na tému *Spin offs/ Start-ups/ Early Stage*, spojený so študijnou prehliadkou.

Príchod do Gijonu bol dňa 27.11.2013 v nočných hodinách.

Nasledujúci deň, 28.11.2013, sa workshop začal o 9:00 uvítacím príhovorom. V úvode boli analyzované príklady z praxe z predchádzajúceho workshopu. V ďalšej prezentácii boli predstavené základy kvalitatívneho hodnotenia pre transfer príkladov z praxe medzi partnermi. Ako úvod do témy vedecký partner predstavil charakteristiky spin-offov, start-upov a zadefinoval rôzne fázy vývoja podnikateľského subjektu.

Na workshope boli zo strany projektových partnerov prezentované a analyzované dobré príklady z praxe nástrojov na podporu podnikateľského prostredia: 29 Prístup k finančnej podpore pre začínajúce podnikateľské subjekty, 30 Accelerace - úvery pre start-upy 31 Akademický inkubátor, 32 Podporný program mentoringu, 33 SETsquared partnerstvo. Súčasťou programu bola aj diskusia, informovanie o ďalšom plánovanom workshope. Program pokračoval aj vo večerých hodinách účasťou na spoločnej večeri.

Dňa 29.9.2013 program pokračoval návštevou „IDEPA“ v priestoroch partnera CEEI. Projektívni partneri sa zúčastnili aj na odovzdávaní cien za inováciu a zároveň mali možnosť hlasovať o víťazovi, ktorým sa nakoniec stal nástroj na sledovanie správania spotrebiteľov v maloobchode a jeho vyhodnocovania.

V priestoroch CEEI sa uskutočnilo 4. zasadnutie medzinárodnej riadiacej skupiny, na ktorej partneri predovšetkým poskytli odpovede na nasledujúce otázky: Je predpoklad minúť celý projektový rozpočet? Je možné, že potreby rozpočtu sú vyššie ako aktuálny schválený rozpočet? Aké dobré príklady z praxe partneri zahrnú do svojho implementačného plánu v rámci komponentu 3? V prípade, že je to potrebné je možné uskutočniť presuny v rozpočte v rámci pravidla flexibility 10% (20 000 Eur alebo 10% rozpočtu).

25.10.2013 bola predložená Progress Report 3 na JTS a v súčasnosti očakávame, že bude nasledovať obdobie objasňovaní a vysvetľovaní, keďže projekt má nového projektového a finančného manažéra. Termín na predloženie certifikátov vedúcemu partnerovi na ďalšiu periódu je 1.3.2014.

Zdieľané náklady je potrebné zaplatiť do konca roka, aby mohli byť zahrnuté do tejto periódy.

V rámci komponentu 2 dánsky partner pripravuje brožúry týkajúce sa jednotlivých workshopov a Good Practice Guide. Tieto budú vytvorené podľa tém workshopov - cca 4 str./ príklad dobrej praxe. Ku každému bude pripojený QR kód s možnosťou získať ďalšie



informácie. Jednotlivé boržúry bude možné využiť v regióne po tom, ako si ich partneri preložia.

Aktivity projektu musia byť ukončené do konca septembra 2014. K tomuto termínu musíme v rámci projektu mať k dispozícii nasledovné kľúčové výstupy: C1 - Result Assessment Report, Final Report, C2 - Final Conference, Good Practice Guide, C3 - Policy Implementation Plan, C4 - Summary Evaluation Report.

Po skončení programu nasledoval odchod. Príchod do Bratislavy sa uskutočnil v nočných hodinách.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Pracovná cesta splnila svoj účel.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:

- vyriešiť problematiku implementácie pilotného mikropôžičkového nástroja
- úlohy v zmysle textu v zázname zo ZPC

V Bratislave, dňa 2.12.2013

Podpis účastníkov ZPC